
Tisková zpráva Ředitelství silnic Zlínského kraje 

Zmizí havarijní úsek silnice v Držkové na trase do Hostýnských vrchů 

Významného zlepšení se letos dočkají motoristé na trase silnice II. třídy, která vede od 

Zlína přes obec Držkovou a směřuje do oblasti Hostýnských vrchů. Je zde připravena 

rekonstrukce průjezdního úseku v Držkové o délce asi 900 metrů, který se nachází 

v havarijním stavu. Ředitelství silnic Zlínského kraje zde proinvestuje přes 15 milionů 

korun. 

Popis prací 

Předmětem díla je stavební úprava silnice II/489 v zastavěné části obce Držková v délce 898 

metrů. Stavební úprava silnice v úseku od začátku obce po most ev. č. 489-008 bude spočívat v 

celkové výměně konstrukce vozovky vč. sanace zemní pláně. V úseku od mostu po konec obce 

bude stavební úprava silnice spočívat v odfrézování živičných vrstev v tloušťce 10 centimetrů a v 

položení nových živičných krytových vrstev o stejné tloušťce. V okrajích vozovky v tomto úseku 

dojde k rozšíření s novou konstrukcí vozovky včetně případné sanace podloží. Šířka silnice bude 

sjednocena na 7 metrů mezi zvýšenými obrubami, v místě bez obrub bude šířka zpevnění rovněž 

7 metrů. Součástí stavby je vybudování zastávkových pruhů osobní linkové dopravy s živičným 

povrchem. Bude obnoveno svislé i vodorovné dopravní značení. 

„V Držkové se letos zbavíme nejhoršího úseku této silnice II. třídy, směřující do Hostýnských 

vrchů. Stavbu jsme připravovali delší dobu ve spolupráci s obcí. Rekonstrukce silničního průtahu 

byla podmíněna dobudováním kanalizace v obci,“ poznamenal ředitel ŘSZK Bronislav Malý.  

Zhotovitel, cena, termín 

Zhotovitelem stavby bude firma MI Roads, a. s., se sídlem v Praze. Smluvní cena za tuto zakázku 

činí 15,608 milionu korun (včetně DPH). Stavba bude financována z prostředků Ředitelství silnic 

Zlínského kraje. Stavební práce s dopravním omezením budou probíhat od 5. května do konce 

listopadu 2025. 

Uzavírky a dopravní omezení 

Stavební práce na silnici II/489 budou probíhat při částečných uzavírkách silnice s vedením 

dopravy po polovinách šířky vozovky. Doprava bude řízena kyvadlově semaforovou soupravou. 
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Kontakt:  

Ředitelství silnic Zlínského kraje 

Tel. 577 044 206 

E-mail: podatelna@rszk.cz 

Internetové stránky: www.rszk.cz 

________________________________ 

Ředitelství silnic Zlínského kraje, příspěvková organizace, bylo založeno 1. 10. 2001. Jeho zřizovatelem je Zlínský 

kraj. Základním účelem a předmětem činnosti ŘSZK je výstavba, oprava, údržba a majetková správa silnic a jejich 

součástí a příslušenství ve vlastnictví Zlínského kraje. Ve správě ŘSZK jsou všechny silnice II. a III. třídy na území 

Zlínského kraje. Dohromady jde o 513 kilometrů silnic II. třídy a 1 251 kilometrů silnic III. třídy. K těmto silnicím 

patří také 725 mostů. ŘSZK má 44 zaměstnanců a pracoviště ve všech čtyřech okresech kraje. 

http://www.rszk.cz/

